



21 októbra 2020

## Prechod na oranžový stupeň pohotovosti pre školský rok 2020-2021

Súbor všeobecných pravidiel pre vytvorenie prostredia odolného voči koronavírusu

Vážení rodičia,

pravdepodobnosť nákazy koronavírusom se v dnešných dňoch zvyšuje. V snahe ochrániť v maximálnej možnej miere bezpečnosť a zdravie žiakov, učiteľov a ostatných zamestnancov školy, rozhodla flámska vláda o prechode na oranžový stupeň pohotovosti. S účinnosťou od pondelka 26. októbra prechádzajú všetky základné školy spadajúce pod Municipal Education Ghent na oranžovú.

Prioritou je umožniť školskú dochádzku čo najväčšiemu počtu žiakov. V prípade oranžového režimu budú v každodennej prevádzke školy platiť určité obmedzenia a úpravy. Pomocou týchto nových opatrení môžeme zabezpečiť, aby sa žiaci, rodičia a zamestnanci mohli stretávať v bezpečnom prostredí. Napriek mimoriadnym okolnostiam sa každý deň budeme snažiť vytvoriť pre vaše dieťa optimálne prostredie na výučbu. Bezpečnosť a zdravie žiakov sú kľúčové.

Na nasledujúcich stránkach nájdete odpovede na niektoré všeobecné otázky týkajúce sa tejto „oranžovej fázy“. Škola vás bude informovať o tom, ako bude všetko prakticky prebiehať. Ďalšie informácie vám v prípade potreby poskytne vedenie vašej školy.

S pozdravom,

Inge Dellaert

Municipal Education Ghent

## Kedy prejde škola do oranžového režimu?

S oranžovým režimom začíname v pondelok 26. októbra. Trvanie tohto obdobia závisí od rýchlosti šírenia vírusu v našej spoločnosti a od opatrení prijatých federálnymi, flámskymi a miestnymi orgánmi.

## Môžu do školy chodiť všetci žiaci naraz?

Áno, môžu. V škole sú vítaní všetci žiaci súčasne, nebude sa zavádzať systém rotácií.

## Koľko dní môže naše dieťa chodiť do školy?

Žiaci musia naďalej navštevovať školu od pondelka do piatku. Nebude prebiehať výučba na diaľku, očakávame všetky deti v škole.

## Kto bude mať do školy prístup?

Do školy budú mať prístup žiaci a zamestnanci. Prístup pre rodičov je prísne obmedzený. Rodičia, ktorí majú dieťa v prípravnom ročníku, môžu do školy vstúpiť iba pri odovzdávaní či vyzdvihnutí svojho dieťaťa. Rodičov, ktorí majú deti na základnej škole, prosíme, aby svoje deti odprevadili iba po vstupnú bránu. V prípade, že nutne potrebujete školu navštíviť, žiadame vás o dôsledné dodržiavanie všetkých bezpečnostných opatrení (hygiena rúk, nosenie rúška a dodržiavanie vzdialenosti 1,5 metra). Rešpektujte prosím tiež čiary, ktoré škola nakreslila na podlahu.

## Môžu žiaci chodiť na výlety mimo školských priestorov?

Žiaľ, exkurzie v tejto chvíli nie sú možné. Triedne prechádzky po okolí sú naďalej povolené.

## Budú sa konať triedne schôdzky pre rodičov?

Učitelia sa s rodičmi budú môcť stretávať aj naďalej, v súlade s platnými bezpečnostnými predpismi. Prednosť má vždy virtuálny formát. Potreby žiakov sú však prvoradé, preto je možné v oprávnených prípadoch zvoliť stretnutie rodičov s učiteľom „naživo“, prípadne s prítomnosťou tlmočníka.

## Sú povolené školské oslavy?

Oslavy svojou povahou nepatria medzi nevyhnutne nutné schôdzky či stretnutia, a preto nie je ich konanie v rámci oranžového režimu povolené.

## Bude výučba prebiehať v triedach?

Áno, výuka v triedach je povolená. Budeme sa snažiť vyučovať vonku vždy, keď to okolnosti umožnia.

## Ako to bude vyzeráť s prestávkami na obed?

Naďalej budeme podávať teplé obedy. Žiaci základného stupňa budú obedovať podľa tried („class bubbles“ – v triednych „bublinách“). Obedovať môžu buď v triedach alebo v jedálni. V jedálni budú obedy možné iba ak bude možné zachovať

dostatočnú vzdialenosť medzi jednotlivými triednymi skupinami. Toto usmernenie sa nevzťahuje na predškolský stupeň.

### **A čo prestávky?**

Prestávky budú zorganizované ako doteraz. Pred a po prestávke na hru si detí budú chodiť umyť ruky. Vybavenie nebude treba dodatočne čistiť.

### **Budú sa konať hodiny plávania?**

Áno, hodiny plávania sú povolené.

### **Bude fungovať doprava detí so špeciálnymi potrebami?**

Áno, pre všetky deti, ktoré na to majú nárok, bude naďalej fungovať doprava do a zo školy.

### **Aké ďalšie bezpečnostné opatrenia budú v škole platiť?**

- Zamestnanci školy budú dozerať na dodržiavanie hygieny a umývanie rúk zo strany žiakov i učiteľov. V škole je dostatočné množstvo umývadiel a ostatého vybavenia.
- Triedy budú dostatočne vetrané.
- Zamestnanci školy sa postarajú o to, aby sa pri stretnutiach dospelých dodržiaval bezpečnostný odstup 1,5 m.
  - Predškoláci túto vzdialenosť nemusia dodržiavať ani v kontakte s rovesníkmi, ani v kontakte so zamestnancami školy. Zamestnanci školy nemajú povinnosť nosiť rúško v styku s predškolákmi. Naopak povinnosť nosiť rúška majú zamestnanci školy pri vzájomnom styku v prípade, že sa nedá dodržať bezpečnostný odstup 1,5 m.
  - Žiaci na základnom stupni nemusia vo vzájomnom kontakte dodržiavať bezpečnostnú vzdialenosť 1,5 m. Tento odstup však musia dodržiavať vzhľadom k zamestnancom školy. Rúška počas výučby nie sú povinné v prípade, že se dodržiava bezpečnostný odstup. V prípade, že to možné nebude, majú zamestnanci školy povinnosť nosiť rúška.